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A CSAOSZ Titkárság hírei 

 

CSAOSZ elnökségének ülése 

A CSAOSZ Elnöksége 2025. március 7.-i ülésére a CSAOSZ székhelyén került sor.  

Elsőként is Bencs Attila elnök köszöntötte a helyszínen megjelenteket, személy szerint: Fekete Balázst, 

Király Lászlót, Ördögné Papdi Zsuzsannát, Reményi Antalt és Viszkei Györgyöt, valamint az online for-

mában bekapcsolódott Panyi László, Sátori András, Sipos Gyula, Tóth Sándor és Tóth Zoltán elnökségi 

tagokat, továbbá az ugyancsak online résztvevő Dr. Csapó Annamária FB elnököt. A Titkárság képvise-

letében Gönci Beáta főtitkár, Nagy Miklós szakmai titkár és Pelczer Ágnes szervezőtitkár személyesen 

volt jelen. 

Az Elnök megállapította, hogy az ülés határozatképes, ezután kérdésére a résztvevők a tervezett napi-

rendet elfogadták. 

A tervezett napirend az alábbi volt: 

1. A CSAOSZ elnökségének beszámoló jelentése a Szövetség 2024. évi szakmai munkájáról, pénzügyi 

eredményéről és a 2025. évi tervről című előterjesztés megvitatása, 

2. A CSAOSZ 2024 évi mérlege, eredménykimutatása és kiegészítő melléklete tervezetének megvita-

tása, 

3. A Felügyelőbizottság jelentése, 

4. A 2025. évi Közgyűlés előkészítése, meghívó-tervezetének jóváhagyása, 

5. „A csomagolóipar haladásáért” díjak és „A szakmáért” életműdíj odaítélése, 

6. Megemlékezés a CSAOSZ alapításának 35 éves évfordulójáról,  

7. Egyebek. 

1. napirendi pont: A CSAOSZ elnökségének beszámoló jelentése a Szövetség 2024. évi szakmai mun-

kájáról, pénzügyi eredményéről és a 2025. évi tervről című előterjesztés megvitatása 

Elnök úr felkérte Gönci Beáta főtitkárt, hogy az írásban előzetesen valamennyi elnökségi tagnak meg-

küldött szakmai beszámolóhoz szükség szerint fűzzön kiegészítést.  

A kiegészítésben elhangzott, hogy a Szövetség 2024-ben új alapokra helyezte az érdekképviseleti mun-

kát, szakmai szervezeti összefogást kezdeményezett, amelyhez tizenkét érdekképviseleti szövetség 

csatlakozott. A Szövetség célja a közös gondolkodás elősegítése, egységes álláspontok kidolgozása és 

azok összehangolt képviselete. Az érdekképviseleti munka hatékonyságának javulását reméljük ettől 

az összefogástól.  

2024-ben a különböző jogalkotói szervezeteknek (EM, NGM, AM) egy több mint húsz pontos előter-

jesztést juttattak el, a húsz pontból három már megvalósult: 

1. A környezetvédelmi termékdíj törvényből (Ktdt) törölték (hatályon kívül helyezték) az EPR sza-

bályozásban is érintett termékköröket, így megszűnt a csomagolószerek kötelezettsége – ki-

véve a műanyag hordtasakokat; 



4 
 

2. A 80/2023-as EPR rendeletben élelmiszer-kistermelők, valamint a mezőgazdasági őstermelők 

számára egyszerűsített adminisztrációs és pénzügyi feltételeket határoztak meg; 

3. A 2025. évi EPR-díjak nem emelkedtek – bár csökkenést még nem sikerült elérni, pozitívum, 

hogy legalább az inflációs hatást nem érvényesítették.  

A 2024-es év során a CSAOSZ több beadványt készített az EPR-díjak megállapításának módjára vonat-

kozóan, valamint a díjtanácsban végzett munkán keresztül és közvetlenül is kapcsolatba lépett a díj-

meghatározásért felelős Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) képviselőivel. A Hi-

vatal kifejezte érdeklődését a CSAOSZ szakértelme iránt, az együttműködés konkrét formáinak kidol-

gozása folyamatban van. 

Bencs Attila hozzátette, hogy Gönci Beáta főtitkár egy meghatározó tagja a Díjtanácsnak. 

Viszkei György társelnök az elhangzott beszámolót a Közgyűlés elé terjeszthetőnek ítélte és elfoga-

dásra javasolta hozzátéve, hogy a CSAOSZ alapításának 35. évfordulójára tervezett ünnepély szervezé-

sét ne tekintsék a beszámoló részének.  

Kiemelendő eredménynek tartja, hogy az Energiaügyi Minisztériummal is és az Energia Hivatallal is 

párbeszédbe került a CSAOSZ, ami tényleges együttműködésre ad reményt, ami az EPR díj meghatáro-

zásokat illeti. Jelenleg két pont van, amelyben a CSAOSZ szeretné az álláspontját érvényre juttatni:  

• az ipari és a kereskedelmi csomagolások külön kezelése 

• az öko-moduláció helyes értelmezése 

Nagy Miklós szakmai titkár a CSAOSZ szakmai munkáját foglalta össze röviden. 

A Szövetség egyik legnagyobb tavalyi sikere, hogy Viszkei György életműdíjat kapott a Csomagolási 

Világszövetségtől (WPO).  

A CSAOSZ életében már hagyománnyá kezd válni, hogy évente két szakmai konferenciát szervez, így 

volt ez tavaly is és 2025-ben is ez a terv. A konferenciák nagy látogatottságot élveznek. 

A Szövetség a tagvállalatainak a nemzetközi piacra jutását szeretné támogatni azzal, hogy közösségi 

standokat szervez a nagy, nemzetközi vásárokra (pl. Interpack). Ehhez állami támogatást is sikerült 

elnyerni. 

A csomagolási versenyek továbbra is népszerűségnek örvendenek, mind a HUNGAROPACK mind a 

HUNGAROPACK Student versenyek díjazottjai a világversenyeken is szép eredményeket érnek el. 

A CSAOSZ továbbra is aktív tagja a WPO-nak, rendszeresen képviselteti magát a WPO rendezvényein. 

Gönci Beáta hozzáfűzte, hogy a tagvállalatok a tavalyi évben öt céggel gyarapodtak és néggyel csök-

kentek, idén pedig már két új belépő van.  

A Főtitkár a 2025. évi érdekvédelmi tervekről elmondta, hogy 2025-ben a CSAOSZ tagja lett az Európai 

Szabványügyi Testület előkészítő Bizottságának, ahol a csomagolással kapcsolatos szabványokat is tár-

gyalják. 
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2. napirendi pont: a CSAOSZ 2024. évi mérlege, eredménykimutatása és kiegészítő melléklete terve-

zetének megvitatása 

Gönci Beáta ismerteti a CSAOSZ pénzforgalmi szemléletű kimutatását, valamint mérlegét, továbbá a 

2025. évi költségvetési tervét. A tagdíjtáblázatban a besorolásokat és a tagdíjakat illetően nem terve-

zett változtatás (tagdíjemelést), azonban egy új sorral bővült a táblázat „önkéntes tagi tagdíjhozzájá-

rulás” címmel, amely a Felügyelőbizottság kérése alapján került bevezetésre.  

3. napirendi pont: a Felügyelőbizottság jelentése 

Dr. Csapó Annamária elmondta, hogy a Felügyelőbizottságnak jogszabályi kötelezettsége, hogy az  

Elnökség és a Közgyűlés elé kerülő anyagokat ellenőrizze és jobbító szándékú megjegyzéseket tegyen. 

A CSAOSZ pénzügyi beszámolója és a mérleg megbízható működést mutat, javasolta ezek elfogadását. 

Viszkei György miután meghívottként részt vett a Felügyelőbizottság két legutóbbi ülésén megerősíti, 

hogy a Felügyelőbizottság aprólékosan, nagy részletességgel tekinti át az anyagokat. 

Az Elnökség egyhangúan elfogadta a szakmai beszámolót, a CSAOSZ pénzügyi beszámolóit, valamint a 

2024. évi tervet és azt a Közgyűlés elé terjeszti. 

4. napirendi pont: A 2025. évi Közgyűlés előkészítése, meghívó-tervezetének jóváhagyása 

Az Elnökség egyhangúan elfogadta a Közgyűlés programját és a kiküldött közgyűlési meghívó-terveze-

tet. 

5. napirendi pont: „A csomagolóipar haladásáért” díjak és „A szakmáért” életműdíj odaítélése 

Az Elnökség nem hozott döntést a díjak odaítéléséről, ezért Bencs Attila elnök javasolta, hogy a Titkár-

ság készítsen egy online anonim szavazást a díjazottak számát és személyét illetően. 

6. napirendi pont: Megemlékezés a CSAOSZ alapításának 35 éves évfordulójáról 

Gönci Beáta ismertette a CSAOSZ alapításának 35. évfordulójának alkalmából szervezendő ünnepsé-

get. Három helyszínről érkezett ajánlat, a baracsi DunaWella parktól, a budapesti Marriott Hoteltől és 

a szintén budapesti Sunhill Bistro-tól. Mindhárom helyszínnek megvannak az előnyei és hátrányai. A 

résztvevők létszáma a vendégekkel együtt várhatóan 100-120 fő körül lesz, valamint az időjárást sem 

lehet előre látni. Gönci Beáta összefoglalta, hogy a helyszín a Marriott Hotel lenne, az időpont pedig a 

szeptember 5., péntek. 

Viszkei György megemlítette, hogy a rendezvényt a CSAOSZ nem tudja a saját költségvetéséből finan-

szírozni, ezért szponzorokat kell keresni a tagvállalatok között. Azt javasolja, hogy a tagságnak menjen 

ki egy körlevél, amelyben felmérnék, hogy ki támogatja a rendezvény megvalósulását anyagilag is.  

Bencs Attila elnök összefoglalta, hogy az első kérdés az ünnepséggel kapcsolatban, hogy akarja-e a 

tagság a rendezvényt, ha igen, meg kell a szponzorációt monitorozni, hogy mekkora pénzösszeg áll 

majd rendelkezésre. Utána lehet kiválasztani a lehetséges helyszínt. 
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7. napirendi pont: Egyebek 

Király László a HUNGAROPACK és a HUNGAROPACK Student versenyekkel kapcsolatban vetette fel, 

hogy miután gyakran hallja azt a véleményt, hogy ezek a versenyek nem elég „szakmai”-ak, ezeket a 

WPO versenyeivel kellene jobban szinkronizálni. Király László felajánlotta, hogy részletesen kidolgozza 

ezt az ötletét, amit az Elnökség támogatással fogadott. 

A napirend keretében további észrevétel nem volt, így Bencs Attila elnök 12:00 órakor az ülést bezárta 

és megköszönte az elnökség tagjainak a személyes és online megjelenést. 

 

Megtartottuk a 2025. évi rendes közgyűlést 

2025. március 27-én sikeresen megtartottuk a Szövetség éves közgyűlését. 

A jelenlévők és jelenlévő meghatalmazottak meghallgatták a levezető elnöknek a CSAOSZ éves beszá-

molójához hoz fűzött szóbeli kiegészítését, a Felügyelőbizottság elnökének jelentését, majd egyhan-

gúlag elfogadták a Szövetség éves szakmai és pénzügyi jelentését, továbbá az egyszerűsített éves be-

számolóját. 

CSAOSZ „jogszabálycunami” konferencia 

2025. március 27., a közgyűlést követően került sor a lassan hagyományossá váló tavaszi, tematikus konferen-

ciánkra. Az idei téma a februárban hatályba lépett PPWR – csomagolási és csomagolási hulladék rendelet be-

mutatása volt. 

 

A konferenciára 82 szervezet képviseletében 134 jelentkező regisztrált. 

A nap folyamán hallhattuk Dávid Viktória előadását a 2024. csomagoláskibocsátás eredményeiről, ta-

pasztalatairól, Gönci Beáta prezentációját az EPR szabályozás múltjáról, jelenéról és jövőjéről. Nagy 

sikere volt Dr. Manica Ulčnik-Krump asszonynak, aki a műanyagok újrafeldolgozásának rejtelmeivel 

ismertette meg a szűnni nem akaró kérdésekkel őt bombázó hallgatóságot. 
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A délutáni programban Aszódi Ferenctől az üveg csomagolószerek újrahasznosításáról hallhattunk ed-

dig nem ismert újdonságokat, Horváth Dominik tolmácsolásával pedig betekintést kaptunk az újratölt-

hető spray technológiáról. Végezetül gönci Beáta és Nagy Miklós négy előadásban a PPWR legfonto-

sabb részleteivel foglalkozott. 

A konferenciát követő napokon sok pozitív visszajelzést kaptunk, amit nagyon köszönünk, e visszajel-

zések nagyon fontosak számunkra a további színvonalas programjaink szervezése érdekében. 

Találkozunk az ősz konferenciánkon, várhatóan 2025. november elején.  

 

HUNGAROPACK Student 2025 

A CSAOSZ, mint a Csomagolási Világszövetség (WPO) magyar 

tagja idén is meghirdette a HUNGAROPACK Student Csomago-

lási Diákversenyt. A jelentkezési határidő március 9. volt. 

Ebben az évben a tavalyinál kicsit több, 83 nevezés érkezett, 7 

oktatási intézményből. A zsűri terveink szerint április 9.-én bí-

rálja a pályázatokat. 

Idén is szép számban kaptunk támogatási ígéreteket a CSAOSZ tagvállalataitól. Az EHISZ Zrt., a Green 

Tax Service Kft., a Keskeny és Társai 2001 Kft., a Krajcárpack Kft., a Míves Műhely Kft., a Nefab 

Packaging Hungary Kft., Nefab Thermoforming Hungary Kft., a PACKKING Kft., a Plastikon Kft., a Poly-

Pack Kiskunhalas Kft., a Print Brokers Team Kft., a RONDO Kft., a STARFOL Plusz Csomagolástechnikai 

és Kereskedelmi Kft., a Viner Pack Kft. és a Reményi Kft. biztosított bennünket anyagi támogatásukról, 

akiknek ezúton is nagyon köszönjük! 
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CS+P tudományos konferencia a PNyME szervezésében 

 
CSOMAGOLÁSTECHNOLÓGUS SZAKMAI NAP 2025 

Az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar 

Tudományos konferenciát 

 szervez 

2025. június 3-án 10:00 órai kezdettel, 
melyre tisztelettel meghívjuk. 

A konferencia helyszíne: 

Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar 

1034 Budapest, Doberdó u. 6. Schmalz terem 

Regisztráció 2025. május 28-ig a Regisztráció menüpont alatt: 

https://rkk.uni-obuda.hu/csomagolastechnologus-szakmai-nap-2025/ 

A rendezvény regisztrációs díja 18.000 Ft + ÁFA, mely tartalmazza a részvételi díjat, az ebédet, valamint 
a szünetekben kávét, vizet és aprósüteményt. A meghívott előadóknak és az Óbudai Egyetem dolgo-
zóinak, hallgatóinak a konferencián való részvétel ingyenes. 

Szeretettel várjuk konferenciákon! 

PROGRAM: 

9.30-10 óra Regisztráció 

10.00 Köszöntő – Dr. habil. Koltai László a Rejtő Kar dékánja, Tóth Gábor a Papír- és Nyomdaipari Mű-

szaki Egyesület és a Nyomda- és Papíripari Szövetség ügyvezetője 

Előadások: 

10.05 Dr. habil. Koltai László (ÓE, RKK): Csomagolástechnológus szakmérnök képzés az Óbudai Egye-

temen  

10.20 Nagy Miklós (CsAOSz): Ez még csak a kezdet – az Európai Unió csomagolási rendeletének rövid 

bemutatása 

10.45 Kávészünet 

11.05 Avramucz Attila (Univer): Kérdések és kihívások a PPWR EU rendelet kapcsán egy élelmiszeripari 

vállalat szemszögéből 

11.30 Siegler András (Koenig & Bauer): Mesterséges Intelligencia alkalmazása a nyomda- és csomago-

lóanyagiparban  

2025 

https://rkk.uni-obuda.hu/csomagolastechnologus-szakmai-nap-2025/
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11.55 Dr. Szigeti Tamás (Bálint Analitika): Per- és polifluorozott vegyületek (PFAS és PFOS), fluortar-

talmú csomagolószerek környezet- és élelmiszerbiztonsági összefüggései 

12.20 Ratkovics Péter (Partners): Flexo, digitális vagy hibrid? 

12.45 Ebéd 

13.45 Gerely Gábor (Sipospack): Innovatív fenntartható csomagolási megoldások: a Sipospack Kft. vá-

laszai a környezetvédelmi kihívásokra 

14.10 Tóth Gábor (PNyME): Trendek és aktualitások a csomagolóiparban 

14.35 Hungaropack Student díjátadó 

2025. évi első negyedéves szakmai előadásaink 

Az év első három hónapjában számos megkeresést kaptunk szakmai szervezetektől és üzleti szerep-

lőktől arra, hogy szakmai értékkel bíró módon mutassuk be az új csomagolási rendeletet, a PPWR-t. 

Január végén a Manupackaging Magyarország Kft. felkérésének tettünk eleget. 

Februárban előbb a CSAOSZ tagvállalatait informáltuk, majd előadást tartottunk a KSZGYSZ – Környe-

zetvédelmi Gyártók és Szolgáltatók Szövetsége és az EPAL Magyarország felkérésére. 

A március előadásainkat a BCSDH - Magyarországi Üzleti Tanács a Fenntartható Fejlődésért és a Büro 

Veritas felkérésére tartottuk. 

Sajtóbeszélgetésen, illetve kerekasztalmegbeszélésen a Fenntartható Csomagolásért Egyesület, illetve 

a GS1 Magyarország felkérésére vettünk részt. 

Magyar Szabványügyi Testület híreiből 

 

Termékrendszerek ökohatékonyság-értékelése 

 

 

 

 

 

 

 

A Magyar Szabványügyi Testület 2025. március 1-jén közzétette az MSZ EN ISO 14045:2012 Környezetközpontú 

irányítás. Termékrendszerek ökohatékonyság-értékelése. Alapelvek, követelmények és iránymutatások (ISO 

14045:2012) magyar nyelvű változatát. 

 Az ökohatékonyság-értékelés olyan kvantitatív irányítási eszköz, amely lehetővé teszi egy termékrendszer élet-

ciklus-alapú környezeti hatásainak, valamint termékrendszer-értékének vizsgálatát. 

Az ökohatékonyság-értékelés keretében a környezeti hatásokat más nemzetközi szabványok (ISO 14040, ISO 

14044) által előírt életciklus-értékeléssel (LCA) értékelik, vagyis az ökohatékonyság-értékelés számos fontos 

alapelvben megegyezik az LCA-val, mint pl. életciklus-szemlélet, teljeskörűség, funkcionális megközelítés, itera-

tív jelleg, a tudományos megközelítés átláthatósága és prioritása. 

https://ugyintezes.mszt.hu/webaruhaz/szabvany-adatok?standard=126363
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A termékrendszerérték megválasztható úgy, hogy tükrözze pl. az erőforrás, a termelés, a szállítás vagy a felhasz-

nálás hatékonyságát vagy ezek kombinációját. Az érték pedig kifejezhető pénzbeni vagy egyéb értékelési szem-

pontokkal. 

Maga a szabvány a termékrendszerek ökohatékonyság-értékelésének alapelveit, követelményeit és iránymuta-

tásait adja meg, ideértve: 

a)       az ökohatékonyság-értékelés hatásterületének és céljának meghatározását; 

b)       a környezeti felmérést; 

c)       a termékrendszerérték-felmérést; 

d)       az ökohatékonyság számszerűsítését; 

e)       az értelmezést (beleértve a minőségbiztosítási szempontokat/eredményeket); 

f)        a jelentéstételt; 

g)       az ökohatékonyság-értékelés kritikai átvizsgálását.  

Hulladékok jellemzése 

 

A Magyar Szabványügyi Testület 2025. március 1-jén közzétette az MSZ CEN/TS 17943:2024 Hulladékok jellem-

zése. Útmutató a hulladék elem- és anyagtartalmának meghatározásához magyar nyelvű változatát. 

A dokumentum minden típusú, ismeretlen vagy részben ismert összetételű hulladék jellemzésére szolgál, 

amennyiben információra van szükségünk a hulladékokról szóló 2008/98/EK keretirányelv és az 1357/2014/EU 

rendelet követelményeinek teljesítéséhez, valamint a hulladékok különböző veszélyességi osztályba sorolásá-

hoz. A szabvány az osztályozásról, címkézésről és csomagolásról (CLP) szóló 1272/2008/EK rendelethez is alkal-

mazható. 

 

https://ugyintezes.mszt.hu/webaruhaz/szabvany-adatok?standard=148567
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A dokumentum a hulladékokban található elemek és anyagok meghatározása érdekében – az egyes paraméte-

reken keresztül – megadja a hulladék jellemzésére alkalmas EN-szabványok körét. 

Elemzés vagy vizsgálat Vizsgálati módszer folyékony hulladékra Vizsgálati módszer szilárd hulladékra 

Minta-előkészítés EN 15002 EN 15002 

Szárazanyag EN 15934 EN 15934 

Izzítási veszteség EN 15935 EN 15935 

... 

BTEX EN ISO 17943 EN ISO 22155 

... 

A szabvány két folyamatábrán keresztül mutatja be a folyékony és a szilárd hulladékok vizsgálatának folyamatát 

(A melléklet), illetve két példát ad a vizsgálati jegyzőkönyvek tartalmára vonatkozóan (B melléklet). 

  

 

https://ugyintezes.mszt.hu/webaruhaz/szabvany-adatok?standard=130521
https://ugyintezes.mszt.hu/webaruhaz/szabvany-adatok?standard=126683
https://ugyintezes.mszt.hu/webaruhaz/szabvany-adatok?standard=140702
https://ugyintezes.mszt.hu/webaruhaz/szabvany-adatok?standard=132129
https://ugyintezes.mszt.hu/webaruhaz/szabvany-adatok?standard=132020

